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1. Geltung 7. Gewährleistung für Weinkellerklimatisierungen
Diese Bedingungen gelten für alle Lieferungen, Angebote Die Gewährleistungszeit beträgt 2 Jahre ab Lieferdatum.
und sonstige Leistungen, die von der Traxel & Wiem oHG, Anders lautende Garantievereinbarungen bedürfen der 
mit den Markenzeichen IP Industrie Deutschland und Schriftform und müssen von Traxel & Wiem bestätigt werden.
TW Kältetechnik, aufgrund eines Vertrages vorgenommen Der Käufer hat das Recht Nachbesserung zu verlangen,
werden. Gegenbestätigungen mit eigenen Geschäfts- wenn Teile der Lieferung aufgrund von Material- oder
und/oder Einkaufsbedingungen wird ausdrücklich  Fabrikationsfehler unbrauchbar oder in der Funktion stark
widersprochen. eingeschränkt sind. Traxel & Wiem oHG übernimmt

keine Gewährleistung bei unsachgemäßer Verwendung,
2. Angebot und Vertrag fehlerhafter Montage, ungeeigneter Betriebsmittel
Alle Angebote sind freibleibend. Angegebene Maße, (Strom, Reinigungsmittel etc.). Weiterhin übernimmt
Zeichnungen, Abbildungen sowie Gewichte und Leistungs- Traxel & Wiem oHG keine Gewärleistung für Schäden die
daten sind nur verbindlich, wenn diese ausdrücklich dem Lagergut in Verbindung mit der Nutzung des gelieferten
schriftlich bestätigt sind. Traxel & Wiem oHG behält sich vor, Gegenstandes entstehen. Gewährleistungsansprüche
Konstruktions- und technische Änderungen vorzunehmen. stehen allein dem unmittelbarem Käufer zu und sind nicht
Aufträge / Bestellungen gelten erst als angenommen, übertragbar. Offensichtliche Mängel der Lieferung sind sofort
wenn diese durch uns / IP S.p.a schriftlich bestätigt werden.  nach Erhalt anzuzeigen. Unterbleibt diese Mängelanzeige,
IP Weinklimaschränke werden von uns nur vermittelt. Ein Vertrag gilt die Ware als genehmigt und einwandfrei angenommen.
kommt nach Auftragsbestätigung der Firma IP Industrie S.p.a., Italien (siehe auch Transportschäden / Warenannahme/Haftung)
direkt zustande. 

8. Schadensersatz
3. Lieferzeit Nimmt der Käufer, aus welchen Gründen auch immer,
Von Traxel & Wiem oHG genannte Termine und Fristen die Ware nicht an oder kommt seiner Mitwirkungspflicht
sind unverbindlich, soweit nicht schriftlich vereinbart. durch Nennung von Maßen, Wahl der ausstattung oder Farbe
Lieferverzug liegt erst nach Abmahnung bei Überschreitung nicht nach, so ist Traxel & Wiem oHG berechtigt vom Auftrag
einer vierwöchigen Nachfrist vor. Lieferverzögerungen zurückzutreten und Schadensersatz in Höhe von 40% wegen
aufgrund von höherer Gewalt sind nicht von Traxel & Wiem oHG Nichterfüllung zu verlangen. Traxel & Wiem behält sich vor,
zu vertreten. Den Angaben von Vertragsstrafen wegen einen höheren, tatsächlich entstandenen Schaden geltend
Lieferverzug wird widersprochen. zu machen.

4. Preise 9. Transportschäden / Warenannahme
Soweit nicht anders aufgeführt, verstehen sich alle Der Käufer hat in seinem eigenen Interesse die Ware
Preisangaben zuzüglich der derzeit gültigen Mehrwertsteuer. im Beisein des Transporteurs auf Mängel zu überprüfen.
Lieferkosten werden separat aufgeführt. Soweit nicht anders Transportschäden sind auf dem Frachtbrief / Lieferschein
aufgeführt betragen diese Euro 98,00 innerhalb der zu vermerken und vom Transporteur zu bestätigen.
Bundesrepublik Deutschland. Dieser Betrag ist eine reine Kann dieser Nachweis nicht vom Käufer erbracht werden,
Transportkostenpauschale und gilt per Spedition frei vor Haus. geht der Schaden zu Lasten des Käufers.
Eintransport und Aufbau sind Zusatzleistungen, die, soweit
nicht anders vereinbart, gesondert zu entrichten sind. 10. Haftungsbeschränkung

Schadensersatzleistungen aus Unmöglichkeit der Leistung,
5. Zahlung positiver Forderungsverletzung, aus Verschulden bei
Wenn nicht schriftlich anders vereinbart gelten folgende Vertragsabschluss und aus unerlaubter Handlung sind
Fälligkeiten bei Weinkellerklimatisierungen: betreffend den Verkäufer und dessen Erfüllungsgehilfen
40% der Auftragssumme bei Auftragserteilung, auf vorsätzliches oder grob fahrlässiges handeln beschränkt.
50% der Auftragssumme bei Anzeige der Versandbereitschaft, Haftung für Folgeschäden, gleich welcher Art,
10% der Auftragssumme innerhalb 14 Tagen rein netto. ist ausgeschlossen. IP Weinklimaschränke werden lediglich
IP Weinklimaschränke sind per Vorkasse zu bezahlen. vermittelt. Garantie- und Haftungsleistungen sind direkt an
Es gilt das jeweilige Datum unserer / IP S.p.a. Bestätigungen bzw. IP S.p.a., Strada Nuova, 43085 Coenzo di Sorbolo, Italien,
Rechnungen. einzureichen, bzw. Bekanntzumachen.
Ist der Käufer in Zahlungsverzug sind wir berechtigt 1% über
dem zur Zeit geltenden Bankzins pro Monat, sowie Euro 7,00 11. Gerichtstand / Teilnichtigkeit
pro Mahnung in Rechnung zu stellen. Als Gerichtstand gilt für beide Teile Hamburg als vereinbart.
Wird ein Inkassobüro oder Rechtsanwalt mit dem Sollte eine Bestimmung dieser Geschäftsbedingungen oder
Forderungseinzug beauftragt, so sind die hierfür entstehenden sonstiger Vereinbarung unwirksam sein oder werden, gilt der
Kosten gesondert durch den Kunden zu entrichten. Inhalt dieser nichtigen Bedingungen sinngemäß.

Die Wirksamkeit der anderen Bestimmungen wird hiervon 
6. Eigentumsvorbehalt nicht berührt.
Grundsätzlich bleiben alle von Traxel & Wiem oHG/IP S.p.a.gelieferten
Gegenstände bis zur Vollständigen Bezahlung Eigentum der
Traxel & Wiem oHG. Traxel & Wiem oHG hat bei Zahlungs-
verzug jederzeit das Recht auf Herausgabe der Gegenstände Hamburg,01. Januar 2007
zu bestehen. Geleistete Anzahlungen bis zu einer Höhe von Traxel & Wiem oHG
40% des Auftragswertes können als Aufwandsentschädigung Flurstrasse 69
ohne Anspruch auf Rückzahlung einbehalten werden. 22549 Hamburg
Wurde keine Anzahlung geleistet, besteht fürTraxel & Wiem oHG
ein Anspruch auf Schadensersatz in Höhe von 40% des
Kaufpreises. Kosten für An- und Ablieferungen sind gesondert
vom Käufer zu zahlen.

                                                       Verkaufs-, Lieferungs- und Zahlungsbedingungen


